

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 181. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. augusztus 13. Péntek

Két asszony véresre marta és harapta egymást a Csapó-uccai piacon

Botránys verekedés színhelye volt ma délelőtt a csapóuccai piac. Két asszony verekedett össze s az épületes jelenetnek hatalmas tömeg szemlélője akadt.

Szabó Ferené 32 éves debreceni, Veres uca 5 szám alatt lakó asszony ma reggel a piacra ment bevásárolni. Már jó ideje nézelődött az árusok sorai között, amikor egyszerre csak, valami csökéltség miatt összeszólközött egy

Keszler Jánosné nevű 42 éves hajdusámsóni asszonnyal.

A szóváltás egyre hevesebb lett, majd verekedéssé fajult. A két asszony előbb csak egymás haját tépte, pofozták egymást, miközben az ingyenes látványosságra egyre nagyobb tömegek gyűltek össze a verekedők körül.

Egyszerre csak Keszlerné hirtelen felsikoltott, mert ellenfele bekapta jobbkezének gyűrűsujját

s azon olyan hatalmas, csontig hatoló harapást ejtett, hogy az asszony uja csaknem levált a kezéről. A nagy fájdalomtól egy pillanatra megtántorodott Keszlerné, azonban a következő percben már összeszedte magát és újból ráugrott ellenfelére. Most ő kapta el Szabóné jobb kezét és hatalmasat harapott a csuklójába.

Szabóné is megtántorodott, azonban még tovább is hajlandó lett

volna folytatni a mérkőzést. Időközben aztán odaérkezett a rendőr, aki nem éppen kevés fáradsággal elválasztotta a küzdő feleket s mindkettőt bevitte a mentőállomásra, ahol első segélyben részesítették őket.

Mindkét asszony ellen eljárás indult uccai botránycokozás címén — sőt, ha feljelentik egymást közösen — súlyos testisértés vétsége címén is.

Rejtélyes körülmények között megfulladt egy kisleány

A közeli Komádi községben az éjszaka hirtelen meghalt Farkas Etel, háromhetes kisleány. Amikor az orvos a csecsemő holttestét megvizsgálta, nagy meglepetéssel kellett megállapítania, hogy a halált fulladás okozta.

A gyanus halálesetet bejelentették a debreceni kir. ügyészségnek, amely javasolta a csecsemő holt-

testének felboncolását.

Dr. Zsögöd Jenő központi vizsgálóbíró ezt el is rendelte és ma délután a törvényszéki orvosszakértő társaságában kiutazik Komádba, hogy a boncolást és a helyszíni vizsgálatot megéjtsék. A boncolás adatai fogják tisztázni a gyanus gyermekhalál homályos hátterét.

Igy tehát nincs szó arról, hogy a 80 millió értékű kötvény egyszerűen bocsáttassék ki és még az sines megállapítva, milyen formában történjék a kibocsátás: a társadalombiztosítói intézetek által átvett hányad, avagy pedig a bankok által átvételre kerülő rész

lesz-e először kibocsátva.

Igy tehát egyelőre csak annyit lehet mondani, hogy a kötvénykibocsátás jövő év folyamán történik meg és valószínű, hogy tavasszal kezdődik meg. Semmi pontos és végleges határidőt erre vonatkozóan megszabni nem lehet.

Nyomtalanul eltűnt egy idős debreceni férfi

Széles László 21 éves kántortanító, K. Tóth Kálmán u. 26. sz. alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy nagyapja, Széles Ferenc 52 éves ugyanottani lakos két nap óta nem található. Az idős

ember nyomtalanul eltűnt.

Minthogy az eltűnt öregembernél nagyobbösszegű pénz volt, hozzátartozói büntényt gyanítanak. A rendőrség megindította a nyomozást.

Besurranó tolvajnöket fogott a rendőrség

Nagyszerű fogást csinált tegnap délután a rendőrség. Sikerült elfogni az utóbbi időkben történt ablakbemászó tolvajlások tetteseit két nő személyében.

Tegnap délelőtt a zsidvásárban egy asszony — akitől napokkal ezelőtt elloptak több dolgot — az az egyik árusnál felismerte az ábrósát. Szólt a rendőrnek, aki az árust felvitte a rendőrségre. Kide-

rült, hogy Karsai Józsefnének hívják, az Irén ucaán lakik.

Kihallgatása során beismerte, hogy 24 lopást követett el. Megnevezte büntársát Vágó Magda 19 éves Téglavetőbéli leány és két fiatalokru fiu személyében. A detektívek Karsainé lakásán igen sok lopott tárgyat megtaláltak. Valamennyien beismerő vallomást tettek.

Jövőre kerül sor a gazdaadóssági kötvények kibocsátására

Ismételten szó esett a gazdasági teherrendezési kötvények kibocsátásáról. Olyan hírek terjedtek el, hogy ez a kötvénykibocsátás már a közeljövőben megtörténik.

Ertesülésünk szerint a rendelet intézkedéseinek megfelelően a következő formában történik meg a kötvénykibocsátás: november 15-ig

kell adóssoknak és hitelezőknek követelésüket, illetve tartozásukat bejelenteniük. Január 31-ig a bejelentések ügyében felszólalásnak van helye. Ekkor kezdődik meg a bejelentett adatok egyeztetése, rendezése és csak ennek megtörténte után a megállapított jogosságok sorrendjében történik meg a kötvénykibocsátás.

A tűzharcos törvény végrehajtása megkezdődött

Az új tűzharcos törvény végrehajtása ügyében megkezdődtek már a gazdasági életben az előkészületek.

A bankok most állítják össze, hány károlycsapatkereszties tisztviselő s egyéb alkalmazott van most szolgálatban, hányat nyugdíjaztak s hányan haltak meg 1918 december 31 óta.

Ezek az adatok a tűzharcos törvény végrehajtása szempontjából rendkívül fontosak. A törvény sze-

rint ugyanis magánalkalmazottaknál szintén duplán számítanak a háborus évek, tehát a már nyugdíjazottaknál, továbbá a nyugdíjazás előtt állóknál így jelentős különbség mutatkozik a nyugdíjleltmény szempontjából.

Egyes pénzügyintézetek már hivatkoztak is arra, hogy törvény nélkül is eleget tettek a köteleességüknek és a háborus éveket tisztviselőknél duplán számították be.

NEMZETKÖZI SAKKVERSENY

A nemzetközi sakkverseny a következő végeredménnyel zárult.

1. USA	40.5 ponttal.
2. Hollandia	38.5 "
3. Magyarország	37.5 "
4. Lengyelország	37 "
5. Csehszlovákia	36 "
6. Esztorszag	35 "
7. Argentína	32 "

MA DÉLELŐTT ELFOGLALTAK NANKAU PÁLYAUDVARÁT A JAPÁNOK

Japán hivatalos jelentés szerint a japán hadsereg ma délelőtt fél tíz órakor heves harcok után elfoglalta és megszállotta Nankau pályaudvarát. A harcok továbbfolynak a város birtokáért.



Rucart francia népjóléti miniszter szerdán reggel 7 órakor repülőgépen Prágába utazott. Côt légügyi miniszter nyolc órakor Oslóba utazott repülőgéppel.

A kenti hercegi pár Pál kormányzó herceg vendégeként a szlovéniai Brdo kastélyba érkezett.

Innsbruckból jelentik: Alfonz volt spanyol királyleányának, Torlonia hercegnőnek meglátogatására Iglsbe érkezett.

Bernben a cionista értekezlet politikai bizottsága az egész éjszakán át tartott ülés után elkészítette az értekezlet teljes ülése elé terjesztendő határozati javaslatát. A javaslat értelmében a cionista értekezlet elfogadhatatlannak tartja Palesztina felosztásának tervét és felhatalmazza az értekezlet végrehajtó bizottságát, hogy Palesztina bejelentett alkotmányrendezése tárgyában tárgyalásokat folytasson az angol kormánnyal.

Galacon Lichtenberg Paula kalapszalonzójában házkutatást tartottak és több olyan kalapot koboztak el, amelyek a kalapszalonzó piros-fehér-zöld színű volt. Lichtenberg Paula ellen nemzetgyalászás címén pert indítottak. A katonai ügyészség most állítja össze azoknak névsorát, akik a kalapszalonzóból kalapot vásároltak, hogy ezeket a kalapokat is elkoboztassa.

Berlin északi negyedében holtan találták lakásának konyhájában Pahlen Ottót, feleségét és tizenkétéves leányukat. Világítógázzal ölték meg magukat.

Hernachuelos herceget, Primo de Rivera tábornok volt hadsegédét Madridban meggyilkolták.

San Salvador kormánya közölte a Népszövetséggel, hogy gazdasági okokból kénytelen a Népszövetségből kilépni.

A Bodeni tón a Staab és Meersburg közt közlekedő kompról Dejen Teréz 41 éves kostanzi asszony egy- és ötéves gyermekével a vízbe ugrott. Mind a hárman elmerültek. Azt hiszik, hogy pillanatnyi elmezavarásban követte el borzalmas tettet az egy idő óta kedélybeteg asszony.

Berlinben egy közuti villamosvasut összeütközött egy pótkocsis teherszállító autóval. Tizenegy ember megsebesült, közülük néhány súlyosan.

A nyári vásár tartama alatt olcsóságban ismét vezet

K Ö R Ö S I

Debrecen, Ferenc József út 38. sz. alatt.

Fabinyi hazaérkezett

Ma éjjel visszaérkezett nyári szabadságáról Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter. Fabinyi pénzügyminiszter, mint ismeretes, néhány héttel ezelőtt Varsóba utazott, ahonnan Hóry András követel együtt Finnországba ment, amelyet teljesen beutazott s egészen az Északi jeges tengerig jutott el. Visszatérőben Esztországot látogatta meg. Bár mint magánember utazott, az ottani kormánykörökkel is kapcsolatot talált. Varsóból szerda reggel indult haza-

felé és éjjel fél 12 órakor érkezett meg a keleti pályaudvarra. A pályaudvaron a pénzügyminisztérium képviselőjében Czöbel Lajos miniszteri tanácsos, Madarassy Pál miniszteri osztálytanácsos és Mikolits Mihály miniszteri titkár fogadta. Fabinyi pénzügyminiszter ma reggel elfoglalta hivatalát a pénzügyminisztériumban, valamint a belügyminisztériumban, ahol a szabadságra utazott Széll József belügyminisztert helyettesíti.

Halálos motorkerékpárszerencsétlenség

Dr. Szilágyi Zsigmond püspök-ladányi közjegyzőhelyettes motorkerékpárral haladt Budapestről Karcag felé a mára virradó hajnalban. Kenderes mellett meg akart előzni egy szekeret, de közben nekirohant egy másik kocsinak. Véresen bukott le motorkerékpárjára.

Mire megérkezett az orvos, dr. Szilágyi Zsigmond már meghalt.

A 29 éves fiatalember a jövő hónapban akarta megtartani esküvőjét egy karcagi urilánnyal és most is menyasszonyához sietett.

Két áldozata lett a villámcsapásnak

Markaz község határában ismét nagy vihar volt. A villám belecsapott özv. Hadobás Istvánné házába és felgyújtotta. A ház teljesen leégett. Az özvegy ötéves leány-

unokája a félelemtől megnémult, a házban tartózkodó Szancsik Józsefnét pedig a villám agyonstujtotta.

Előzetes letartóztatásban marad a Nap vezér

Az újból letartóztatott Szálasi Ferenc nyugalmazott őrnagy szabadlábra helyezését védőjének nem sikerült elérnie. A vizsgálóbíró az őrnagy előzetes letartóztatását fenntartotta azzal az indoklással,

hogy Szálasi, bár nem jogerősen, két alkalommal is büntetve volt, és a régebben kibocsátott röpirattal kapcsolatban bűnvádi eljárás alatt áll. Szálasi a végzés ellen felfolyamodást jelentett be.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrius átjáró.

Hűtőberendezéssel látják el a Máv. vasuti kocsikat

Évek óta panasolja már a gazdasági élet, hogy kevés a Máv. hűtőkocsiállománya. Az export mindjobban szükségessé teszi a hűtőkocsi igénybevételét és a vasut kénytelen külföldi hűtőkocsikat bérebevenni, hogy a forgalmat kellően lebonyolíthassa. A Máv.

— értesülésünk szerint — újabb hűtőkocsik beszerzésére adott megbízást. Nemcsak új hűtőkocsikat építenek azonban, hanem kb. 1500 teherkocsit hűtőberendezéssel látanak el. A jövő esztendőben tehát előreláthatóan nem lesz szükség külföldi hűtőkocsik béreltére.

Ujmintáju szarvasmarhaszállító vagonok megépítését is tervezi a Máv. A tervet elkészítette és a Külkereskedelmi Hivatal útján eljuttatta az érdekképviseltekhez, hogy tegyék meg megjegyzéseiket. Egyelőre egy mintakocsit építenek, amelyet kipróbálnak és ennek tapasztalatai alapján építik majd meg az új marhaszállító vagonokat.

Légvédelmi gyakorlat a tűzoltóaktanya udvarán

Augusztus 15-én vasárnap délután 8-10 óráig a debreceni tűzoltóaktanyában a légoltalmi parancsnokok és a légoltalmi segédosztágok kiképzése céljából nagyszabású tűzoltógyakorlat és kísérletek lesznek. A bemutatón tényleges tüzek gyújtása és eloltása, valamint a légitámadás legfélelmetesebb szerének, a gyújtóbombának bemutatása és hatásának szemléltetése is szerepelni fog.

Régi bündáját

divatosra alakítja, új bündát olcsón készít

Erdélyi Erzsébet

Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

Magyar nemzeti nyomtatványkiállítás

A Magyar Nyomdászok Társasága a Magyarországi Grafikai és Rokoniparosok Főnökegyesületével karöltve augusztus 14-től szeptember 15-ig a budapesti Múcsarnokban nyomtatvány kiállítást rendez. A magyar nyomdászat, papírgyártás és sajtó hatalmas seregszemléje lesz ez a kiállítás, amely a modern kiállítási technika eszközeinek alkalmazásával pontos és összefoglaló képet nyújt mindarról, ami a nyomtatással és a nyomtatott betűvel összefügg. A hatalmas méretű és rendkívül érdekes kiállítás iránt az ország minden részében igen nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Vigszinház

A legnagyobb magyar film és K A B O S G Y U L A legnagyobb sikere:

Hippolit a lakáj

Többi szereplők: Csontos, Jávor Erdélyi Mici.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Northy kormányzó az Alföldi Bizottság nagygyűlésén

Az Országos Alföldi Bizottság Kállay Miklós elnöklésével augusztus 17-én nagygyűlést tart Szolnokon. A gyűlés előadója Lampl Hugó miniszteri tanácsos, aki az alföldi öntözések műszaki kérdéseit ismerteti és Ereky Károly v. mi-

niszter, aki az öntözések gazdasági vonatkozásairól tart előadást. A nagygyűlés iránt, amelyen Northy Miklós kormányzó is megjelenik, rendkívül nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Meg lehet szüntetni a kopaszságot operációval

Most ideérkezett amerikai lapok szerint Aufrecht Gusztáv dr. magyar származású tanársegéd érdekes tudományos előadást tartott ötezer orvos jelenlétében. A magyar orvos sebészeti műtétet ismertetett, amellyel szerint segíteni lehet a kopaszságon. A tanársegéd bizonyítékokat sorolt fel arra, hogy a kopaszság a bőr ki-

terjeszkedések és feszültségének valamint a megcsökkent helyi vérkeringésnek tudható be. Ha ilyen körülmények között a koponya bőrfelületét az orvos megláztatja és ezzel a helyi vérkeringést növeli, a könnyű és veszélytelen operáció következménye a kopaszság megszűnése lesz.

Halálraposta a tehén

Radics községben Vörös Ferenc 62 éves gazda fiatal tehene megvadult. A gazda csitítani akarta az állatot, amely szarvával olyan szerencsétlenül döfött a gazda arcába, hogy annak szeme kifolyt

és agyveleje is megsérült. Az eszméletét veszített embert a tehén aztán a falhoz vágta és megta-
posta.

Vörös Ferenc kétórai szenvedés után meghalt.

A közigazgatási bíróság legújabb döntése adóügyekben

A közigazgatási bíróság újabb ismét több érdekes döntést hozott házadó és jövedelemadó ügyekben. Ezek a döntések a következők:

1. A jövedelemadó kivetése során a házbirtokból származó jövedelem kiszámításánál, termelési és kezelési költségek címén az épületek nyers bevételéből a tényleg felmerült és az adókötelet igazoltan terhelő tatarozási és karbantartási költségek teljes összegét kell levonásba hozni abban az esetben is, ha a házbirtokos adózó a végzett tatarozási és karbantartási munkálatokkal kapcsolatosan olyan házadókedvezményekben részesült, hogy e kedvezmény alapján a tatarozási és karbantartási munkálatok költsége egy részének levonását az államkincstár adózó kivett házadójáról megengedi.

2. A jövedelmet nem hozó va-

gyontárgyat csak abban az esetben lehet a vagyonadó kivetésénél figyelmen kívül hagyni, ha azt az adóalany tőle független körülmény folytán birtokában tartani kénytelen.

3. Azokban az esetekben, mikor a házadó alapja nem a főbérlet, hanem az egyes albérlok által fizetett bérösszeg, a két bér összege közt mutatkozó különbözet után kivett házadó mérve és jogossága ellen a főbérlet is megilleti a jogorvoslat joga.

4. Az időszaki lakásnak nem tekinthető épület adóalapjának megállapításánál abban az esetben sem lehet alkalmazni az időszaki lakások adóalapjának megállapítására vonatkozó kivételes jogszabályt, ha a lakást az évnek csak valamelyik időszakában használják.

Német gárdahadnagy özvegye a cigánytelepen

A minap német kirándulócsoporthoz érkezett Tatatóvárosra, mely felkereste a cigánynegyed egyik nyomorult, vak öregasszonyát, özv. Friesecke Hermannét. Friesecke Hermann 32 esztendőes gárdahadnagy, a boroszlói gárdaezred tisztje volt, amikor az Esterházy grófokhoz került vendégségbe.

Ott ismerte meg Lázár Annát, a gyönyörű cigánylányt, aki miatt lemondott rangjáról és feleségül

vette. Kitanulta a kőművességet, de betegeskedni kezdett és súlyos nyomorúságba került. A szerelmes gárdahadnagy hét esztendővel ezelőtt halt meg.

HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Az orvosok ajánlják.



Hat községben garázdálkodott a veszett komondor

Kétnapos hajsza után Nagyréde határában agyonverték azt a hatalmas veszett komondort, amely

a vármegye hat községében tizenkét embert és mintegy 130 kutyát és háziállatot mart meg.

Debreceni származású urileány halálos autókatasztrófiája Firenzében

Firenze közelében gépkocsiszerecséltenség történt. Ujlaki Klára a firenzei nyári egyetem 28 éves hallgatója dr. Poggi Enrico nevű olasz ismerősével gépkocsikirándulást tett. Közben a gépkocsi felborult és a magyar lány súlyos sérüléseket szenvedett.

Ujlaki Klára — mint később

jelentik — a firenzei San Giovanni-kórházban belehalt sérüléseibe. A szerencsétlenül járt urileány édesapja, dr. Ujlaki Géza, Debrecen város volt tb. főügyésze utazott el Firenzébe, hogy a halálesettel kapcsolatban megtegye a szükséges intézkedéseket.

Magyar kísérletek a távolbalalattással

A távolbalalattás kérdése erősen kezdi foglalkoztatni az érdeklt magyar köröket. Két vonatkozása is van ennek a kérdésnek, mégpedig az egyik a rádió újabb fejlődési lehetősége, a másik pedig a mozgóképszínházaknak okozható esetleges verseny.

A kérdés már egyáltalában nem elméleti jelentőségű. Berlinben ugyanis két filmet mutattak be a távolbalalattó központban és egyes hírek szerint az osztrák rádióállalat, a Ravag, ugyancsak hasonló

kísérleteket folytat és még az ősz folyamán szintén bemutatja ennek eredményét, mégpedig ugyancsak mozgóképpel. Tehát amennyire fejlődési lehetőséget biztosít a rádióknak a távolbalalattásnak gyakorlati alkalmazása, annyira gondot okoz a mozgóképszínház tulajdonosoknak.

Értesülésünk szerint Magyarországon is foglalkoznak már erre vonatkozó kísérletekkel, azonban ezek nincsenek még kiforrott stádiumban.



A HUNGÁRIA MŰSORA

Két igen kiváló filmet ujtott fel a Hungária a legújabb műs-

rában.

Pola Negri „Mazurka” és Eggerth Márta „Csókra születtem” című darabjai a forró augusztusban is telt házakat vonzott a mozgóképszínházba. Kétségtelen, hogy a Hungária — mely mindig a közönség legjobb ízlését szolgálja — ezzel a felújítással csak öregbitette népszerűségét.

A „Hungária” filmszínházban

Pola Negri és A. Schönhals főszereplésével

MAZURKA

Eggerth Márta magyar tárgyú filmoperettje;

Csókra születtem

Előadások: 6 és 9 órákor,

HIREK

— GYOMOR és bélhurut, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium és gyomorsavtúltengés a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által — reggelenként felkeléskor egy pohárral véve — igen gyakran rövidesen megszűnnek. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlete a főutcán. Friss fényképeseti anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— FÉRFI sport ing P. 2.28. Fűrdő cipő -50. Divatzebkendő -24. **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— SINGER GYULA államilag vizsgázott fogász m. fogászati műtermét Arany János utca 12 szám alá helyezte át. Foghuzás, fogtömés, műfogak.

HOL LESZ VASÁR

Augusztus 13. péntek: Csenger, Derecske.

Augusztus 14. szombat: Bélapátfalva, Bogdása, Makó, Szegvár.

Augusztus 15. vasárnap: Budapest, Debrecen, Makó, Sári (bucsuvasár), Senyeháza, Szegvár.

Augusztus 16. hétfőn: Baktatórántháza, Dunaföldvár, Esztergom, Keeseliget, Kisköre, Magyarkeszi, Mezőkövesd, Mosonszentjános Nagybajom, Nagyrákos, Nágoes, Ozd (havi), Pécsvárad, Sajószentpéter, Salgótarján (átiat) Siklós, Tarcsl, Tatabánya (havi) Vál Vársárosmiske.

ANYONNYI HIREK

Születések: Kánya Lajos árukihordó fia Lajos, Potzner István sütő s. fia István, Ádám Gyula cipőfelsőrészkesztő, leánya Gizella Eszter, Szabó János gazdálkodó fia János.

Házasságok: Schwartz Mór gazdálkodó—Altmann Fáni, Széll Lajos fodrász m.—Kiss Erzsébet, Fülöp József gazdálkodó—Nagy Erzsébet. Hirsch József m, tisztviselő—Schwartz Klára.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:20	Nagykeréki
"	7:21	Balmazújváros	v.	7:40	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	8:28	Nagyléta Vértes
m.	7:30	Hajdunánás	"	8:39	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	9:00	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	m.	9:03	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	sz.	11:26	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:25	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:35	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	m.	12:26	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	13:52	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
"	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	m.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:50	Bpest keleti	"	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmezei-műsort, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Csütörtök

- 4.15: Orosz népmesék.
- 5: Hanglemezek.
- 6: A világ legnagyobb barlangja.
- 6.30: A rádió szalonzenekara.
- 7.30: Thury Lajos elbeszélései.
- 8: A szegedi szabadtéri játékok keretében a „János vitéz” előadásának közvetítése, Daljáték három felvonásban.
- 10.40: Időjárás jelentés.
- 0.05: Hírek külföldi magyarok számára.

Péntek

- 10.20: Időszerű szemle.
- 10.45: A hosszú élet titka.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Endre Béla énekegyüttes.
- 1.30: Hanglemezek.
- 2: László Sándor zongorázik.
- 4.15: Mozgás a levegőben.
- 5: Aki Tisza István kucsmaforgóját szállította.
- 5.30: Suki Tóni és cigányzenekara muzsikál.
- 6.15: A nemzetiségektől a kisebbségekig.
- 6.45: Olasz dalok.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



VII. FEJEZET

Abban a pillanatban, amikor Masterton Henry Woodra emelte a tekintetét, a fiatal színész jobb keze kabátjának belső zsebében volt. Ahogy észrevette, hogy a detektív felügyelő ránéz zavartnak látszott. — Mit tett a zsebébe? — kérdezte éles hangon Masterton. — Semmit! — volt a rövid válasz, de a hangból mintha kiérett volna a valótlanosság, — Az ember nem szokta a kezét a kabátja belsőzsebében tartani! — mokaeszközök a felügyelő, — A cigarettatárcám akartam kivenni! —

Henry ezt fölényesen akarta mondani, de nem nagyon sikerült. Masterton a színész felé indult s közben szeméit valóságos belefurta a zavarban levő színész tekintetébe. A két férfi közt már mindössze egy lépésnyi távolság volt. Henry olyan mezdulatot tett, mintha hátra akarna lépni, de aztán meggondolta magát.

Farkasszemét néztek egymással. Ebben a helyzetben olyannak látszottak, mint két küzdő fél, akik először méregetik egymást, mielőtt összezsapnának.

— Vegye ki, ami a zsebében van! — mondta szinte udvarias hangon Masterton.

— Csak a tárcám van ott! —
— Ne hazudjon! Határozottan emlékszem, hogy azt a másik zsebébe tette! — Még egyszer kérem adja elő ami a zsebében van, mert ellenkező esetben kénytelen leszek magam kivenni!
— Próbálja meg! — csattant fel Henry s szeméi haragosan megcsillantak.
(Folytatása következik.)



Gyenge légáramlás. Délután felhőzés. Egy-két helyen kevés eső lehetséges. A hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálmátánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László